

各 位

会社名 株式会社ピーエスシー  
 代表者名 代表取締役社長 相原 輝夫  
 (コード番号: 3649)  
 問合せ先 取締役管理部長 藤田 篤  
 (TEL. 089-947-3388)

(訂正・数値データ訂正有り)「株式分割、定款一部変更及び

配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日公表致しました「株式分割、定款一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」について、内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【開示事項の訂正箇所】

下線\_\_は訂正箇所であります。

(訂正前)

表題

「株式分割、定款一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」

当社は、平成25年11月15日開催の取締役会において、株式の分割及び定款の一部変更を行うことを決議いたしました。また、株式分割に伴い期末配当予想の修正が必要となりましたので、併せて下記のとおりお知らせいたします。

(3) 配当について

今回普通株式を1株当たり2株に分割することに伴い、平成25年2月14日公表の「平成24年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」に記載の平成25年12月期の1株当たり配当金を以下の通りといたします。

	年間配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
前回予想	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
<u>(平成25年2月14日発表)</u>	二	0.00	二	12.00	12.00
今回修正予想	二	二	二	(注) 6.00	(注) 6.00
当期実績	二	0.00	二		
前期実績	二	0.00	二	12.00	12.00
<u>(平成24年12月期)</u>					

(注) 株式分割前の1株当たり12.00円に相当いたします。

(訂正後)

表題

「株式分割及び定款一部変更に関するお知らせ」

当社は、平成25年11月15日開催の取締役会において、株式の分割及び定款の一部変更を行うことを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(3) 配当について

株式分割基準日と効力発生日が別事業年度に属しているため、平成25年2月14日公表の「平成24年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に記載の平成25年12月期の1株当たり配当金に変更はございません。

(表削除)

※本リリースは、平成25年12月31日の株主に対し従来通り1株当たり12.00円の期末配当を実施する予定であることをお知らせするものであります。株式分割基準日と効力発生日が別事業年度に属しているため、誤解を招きかねない内容となりましたことを深くお詫び申し上げます。

以 上